

当初为爱辞职,现在受伤又求上司收留



工作上,你要一往无前,不走回头路,学会把以前的教训当财富;感情上,你要多多反思,学会示弱,学会沟通,不要一条道走到黑。毕竟,职场不相信眼泪,只有亲人才相信眼泪。

“军”师说情

你对自己缺乏清晰的认识

你说,你为你的母亲去求你的前夫而感到丢脸,这似乎显示了你要强的一面。可是你又放下自尊去哀求你以前的上司给你介绍工作,甚至还回到原来的公司,这又显示出你软弱、不够成熟的一面。

其实,正确的做法应该倒过来才对:工作上,你要一往无前,不走回头路,学会把以前的教训当财富;感情上,你要多多反思,学会示弱,学会沟通,不要一条道走到黑。毕竟,职场不相信眼泪,只有亲人才相信眼泪。

我感觉,上海的那份工作不一定适合你。或者说,你可能并不适合那种充满竞争和压力的工作。如果真的适合你,你不会在四年之后,在你工作一帆风顺时感到疲惫。真正适合的工作,刚开始可能有些不适应、有些疲惫,但只要适应了环境,就会如鱼得水,心情也会舒畅起来的。所以,我觉得,你当初离开上海回去结婚并没有错,你的错误可能在

于你们当时结婚急了一点,婚前缺乏足够的了解,婚后又缺乏足够的宽容。我们要了解对方,首先要了解自己。

在上海时,你因为孤独和疲惫而离开;回到老家并成家之后,你用工作狂的态度来逃避人人都会遇到的婚姻矛盾,再一次陷入了孤独和疲惫之中。其中的根源就在于你对自我缺乏清晰的认识。等心态平稳之后再作决定,才会作出理智而正确的选择。

心态平稳之后,你还要找机会和前夫好好沟通一下。毕竟你们是有孩子的,不可能从此互不相见。沟通中,你要注意两点。首先,要勇于检讨自己的问题。第二,要学会以礼相待。言行上的礼节来自于我们对情绪(特别是负面情绪)的控制,所以,在沟通前和沟通的过程中,你还需要调节好情绪,再不能被生活中的负面情绪控制自己了。否则,你所有的沟通都只不过是情绪化的表现,就会陷入越沟通越糟糕的境地而无法自拔。

肖军情感门诊邮箱: 642521974@qq.com



我这几天做了一件事,现在想起来都觉得好尴尬。

我一毕业就进了上海的一家广告公司工作,工作四年后成了策划一组的组长,带领五人团队,专门接日用品项目。但那时候,我爸妈一直催我回湖南,因为我是家里的独生子女,而且已经27岁了。在老家,女人过了25岁还不结婚就会成笑话。

说实话,我自己也想离开,因为上海的消费水平太高了,我基本是“月光族”。渐渐地,我的干劲也就慢慢没有了,更多的是疲惫。所以,当我爸妈说给我介绍了一个男友后,我就回湖南见了他一面。见面后,感觉这个人还不错,在长沙有房子,只等着找个女友结婚。所以,我跟他异地恋了半年,然后,我就决定从上海辞职,回湖南成家。

当时,我的上司极力挽留我,那时候我手上还有三个项目正在进行中。上司说,我是他见过的比较沉稳的女孩子,为人老实,做事也稳妥,希望我留下来。而且,公司负责人也出面跟我谈,

要给我加薪,还有可能让我管三个团队,但我还是拒绝了。

为了婚姻家庭,我放弃了那个工作,放弃了那里所有的人脉。但回来后,我一直没找到合适的工作,只能先把孩子生了。女儿一岁半后,我又出去找工作,但此时我几乎有三年没工作过了,求职的难度可想而知。后来,在老公朋友的推荐下,我进了一家企业。我是那种一工作就全身心投入的人,这让婆婆和老公对我很不满。老公甚至说,钱没挣多少,人忙得要死,何必?我说这是我的工作,我就要尽力。

我和老公本来感情基础就不深,两人都是因为父母催促才结婚的。婚后,我们的关系也不亲近,搭伙过日子的感觉,所以争吵不断。我爸妈和公婆是认识的,双方老人又因为维护各自的孩子而产生了矛盾。夫妻问题上上升到了两个家庭的问题,到后来老公一指责我,我就心烦、暴躁,老公也骂我是泼妇。

于是,我们决定离婚,婆婆坚决要孙女的抚养权,我就把女儿给他们了。可是,离婚后我的日子也不好过,不论是经济上

还是情感上。我的父母甚至为此去求过我前夫和前公婆,我觉得好丢脸。我想逃离,思考了很久,就想到了我以前的上司。只是,这么多年,我从来没和他联系过,过年过节一个问候都没有,突然联系他会不会不太好?

但我还是联系了他,说我想重回广告公司。上司问我是不是过得不好,我居然哭了,把自己的委屈全都告诉了他。他说了一句:“这个事我放在心里,有合适的职位联系你。”我知道他这样说,多少有点气我当初不顾一切离开,后面那句也是客套话。可是,我真的急需离开湖南,于是,我不得不打可怜牌,一直跟上司讲,我在这边真的很为难。

前天,他终于跟我说,他可以帮我介绍一份工作。可我想回原公司,不知道行不行。而他真正答应帮我后,我的心又乱了,不知道自己该不该回上海去,不知道会不会顺利,毕竟年纪不小了。好迷茫……

娜娜



扫码说说你的看法

湖南省第二届家政服务职业技能大赛16强展开角逐 请你来投票 谁是最美的TA

湖南省第二届家政服务职业技能大赛,来自省内各地家庭服务业一线的16支精英代表队汇集于此,TA们专于业,精于技,卓于职,一直为大家提供专心、专业、规范的家庭服务。

谁是最美的TA?

11月18日24时前,您可扫描二维码关注风网e家平台微信,回复“投票”,评出您心中最美的TA!

投票规则:

- 1、每个账号只能投1次票,不能多投;投票可单选,也可多选。
- 2、一旦发现有刷票行为,会予以清零票数或取消评选资格处理。

主办单位:省妇联、省人力资源和社会保障厅、省民政厅、省商务厅、省总工会、团省委

承办单位:今日女报/风网传媒、湘潭市妇联、湘潭卫医职业技术学院

协办单位:风网e家



大赛将根据微信投票结果、理论考试以及实际操作成绩综合评定最终比赛名次。

